



# Janovický předvánoční výlov

Tomáš Čížek

**Janovice** • Po podzimu druhý tým I. A třídy FC Sapele Janovice to s postupem do krajského přeboru myslí opravdu vážně. Důkazem jsou dvě čerstvě ulovené ry-



Nová posila Sapeleků, třidvacetiletý David Jirgl, ještě v dresu Hartvíkovic na hřišti skoro usnul.

FOTO ALŽBĚTA EXNAROVÁ

by, které uvízly v jeho síti. Na přestup přišel Marek Tlačbaba (26) z Bedřichova a na půlroční hostování hartvíkovický „enfant terrible“ David Jirgl (23). V prvním případě se jedná o tvořivého záložníka, ve druhém o kanonýra,

který v loňské sezoně dokázal nastřílet úctyhodných 37 gólů.

„Marek má zájem už půl druhého roku a s bedřichovským předsedou Zezulkou jsme se konečně domluvili,“ uvádí předseda oddílu Sapele Janovice Jiří Babínek a dodává: „Jeho rodiče pocházejí z Rybné a Marek tam tráví víkendy. Do Stáje, kde hrajeme své zápasy, to má pouhých pět kilometrů. Tenhle post nás trochu pálí a rádi bychom vytvořili určitou konkurenci.“

O problémech útočníka Davida Jirgla se všeobecně ví. Babínek mu však chce dát šanci. „Dobře víme, že nemá stoprocentní vizitku. V přeboru si za sebou tak trochu zavřel dveře, ale u nás by mohl dokázat, kam patří, a nálepku problémového hráče ze sebe shodit,“ říká Babínek a pro příklady nemusí chodit daleko: „Bylo by zbytečné někoho jmenovat, ale takových hráčů jsme v klubu měli už hezkou řádku. Ale nakonec se všichni přizpůsobili a sta-

ly se z nich opory týmu.“ Janovíci by rádi vyřešili i problém na postu brankáře. „Krpálek podává vynikající výkony a trenéři

jsou s ním na výsost spokojeni. Jenže pokud chceme hrát o postup, musíme mít kvalitní dvojku. Na začátku sezony se Paavel zranil a adekvátní náhradu jsme nenašli,“ uvádí janovický šéf.

V hledáčku je i osmnáctiletá naděje ze sou-

sedního Sokola Jamné Jakub Lokvenc. „Už rok s námi trénuje a jeví se nadějně. Je učenlivý a má zájem na sobě pracovat. S takovými hráči je radost dělat. Rádi bychom ho získali na roční hostování s tím, že by postupně přebíral úlohu zkušeného obránce Petra Dvořáčka. Od něj se má určitě co učit,“ pokračuje Babínek a na závěr dodává: „Stávající kádr má naši plnou důvěru. Jenže se třinácti lidmi se hraje těžko. Přijdou zranění, nemoci, problémy v zaměstnání. Pak přichází na řadu silná lavička.“



Jiří Babínek